Aradopikr MEWHETPia KAUMUAWY Kat erupavelwv 4-3-2015

 KQUITUAR Tou Xwpou r(s),
MIKTO ywopevo (INN'N")ouvaptrioet tng KQUTUAGTNTAG KAl TNG OTPEYNG TNG KAUTIOANG.

va Stavuopa w we tpog tnv Baon (T.N.B) tétolo wote: wx T=T, wxB=B'.

' r=r(s). s€[0. L] eivat pa GUOLKA TAPAUETPLKN KQUTTUAR OpLOUHE TNV VEDQ KAUTIUAN
+(3—s)r'(s). Na egetacBet av n q(s) elvat GuOLKT TTAPAHETPLKN KapmuAn Kat vo anobetyBet otLn
n oto onpeio A (r(s)) eivat kaBetn otnv edpartopévn ato onpelo B(q(s)).

Eninedn KapvAn 1oL Elval To ypagpnpa piag SLadoplotpng ('’ - tdénc ovvaptnong f(x). x € (a,b) y

: . BpeBoUv ta povadtaia dlavuopata SN .
* arodewyBel 6Tt N KapuAdTNTa Slvetat a6 Tov Turo: k(x) = 72 / (] +(f"(x )) )'/ koL va. UTIONOYLOBEL auTr| OE

' onpeio x, Torukol péytotou TG f (X).

3: Eotw n otoewdng emdaveta S :r(u, v), (u,v) € Q,twou R.

u(t,w),v=v(t,w),(1,w) €W, elvaL erutpentn aM\ayn TAPAPETPWY KaL S = (1, w) = r(u(t,w),v(t,w)).(t. w) € W
ioTe To TUTTO oL CUVSEEL Ta povadiaia kaBeta Slaviopata N (u,V) kat N (1, w) Twv emupavelwy S kat S ota
Y r(uo,vo) ka @(ty, W,) 6mou uy = u(ty, w,), Vo = V(fy, Wp) -

u. v)= (u,v, oy +1), u> +v° <4 va nopaoctabel ypadika n empavela, ot TIOLPOLUETPLKEG KAUTIUAEG

kat v=1 tnc emddvelag KaL va mpocdlopLoTouy To gbamTopevo eninedo NG eMPAVELAG KaL N SlevBuvon Twv

TPIKWV KAPTTUAWY OTO GNUELO TOUNG TOUG.

‘Eow n oToEWNG emidavela S :r(u, V), (u,v) €, ToU R?, khdong 2.

G,L,M,N eivar to Beperewdn peyedn g emudavelag oto onpelo r(u,v) kar F # 0, &eifte ot n kaBetn
-k, g emddvelag oto onueio r(u,v) elval otaBepry wg mpog k&Be SievBuvon av Kat puoévo av
LG—EN =0,ME—FL=0. B) Av r(u,v) = (cos(u),sin(u), v),(u,v) € R?, 6WOTE TOV QVTLOTOLXO OPLOHO

L KOUTTUAEG 4 = 3V KoL v = u’ elvat yewSauotakég KaUmUAEG TG EMaveLag.




